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. L’integrale curvilineo di f(z,y) = xe¥ sulla porzione del grafico di y = lgz relativaa x € [1, €]
e
A:inesistente  B:e?v/3/2 C:N.A.  D:[(1+€2)%2-2V2]/3 E:[(1+¢€?)3/2—-1]/2

sin /lzy|—/lzyl
. La funzione f(z,y) =< ~—  «2H2 (z,y) # (0,0)
0 (0,0)
A: convergente, ma non continua  B: né convergente né divergente C: divergente D:
continua  E: N.A.

,in (0,0) &

. Gli estremi globali di f(x,y) =z + 2y su {(z,y) : 2* + y* < 1} sono

A: 0,292 B:N.A. C:(—1,1) D: F(1+2v2)>* E: inesistenti

. Lequazione del piano tangente al grafico di f(x,y) = yx® nel punto corrispondente a (1,0)
e

A:2x4+3y—2+1=0 B:NA Czr4+y—242=0 Dix+2y—32+1=0 E:
r+y—2+1=0

. 1l piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (uv, 2uv, 2uv?) nel punto (1,2,2) &

A:4x —y— 2z =0 B: inesistente: la superficie non e regolare C: 6z —y—2=2 D:
NA. E6x—y—22=0

. Tutti i potenziali del campo irrotazionale Izi}ryg(—y,x) nel primo quadrante assumono la
forma

A: non esistono: il campo & irrotazionale, ma non e integrabile sul primo quadrante B:
arctan(y/xz)+c¢ C:N.A. D: il campo dato non & irrotazionale, e quindi non & integrabile
E: lg(2? +y?) + ¢

. Un serbatoio semisferico di 3 metri di raggio € riempito per 2 metri di acqua. II volume
contenuto, in metri cubi, é:

A:297/3 B:26m/3 C:N.A. D:287/3 E: 97

. Data la forma differenziale xdx + xydy indicarne il suo campo associato. La forma é:

A:N.A. B: (zy,x); esatta C: (x,xy); chiusa non esatta D: (z,zy); né chiusa né esatta
E: non ha campo associato; né chiusa né esatta

. L'insieme {z +y =1} U{2? +¢y? <1} &
A: né aperto né chiuso B: aperto  C: limitato D: N.A. E: chiuso
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. L’equazione del piano tangente al grafico di f(x,y) = ya® nel punto corrispondente a (1,0)
e
Ar22+3y—24+1=0 Biz+y—2+42=0 Cz+y—2z+1=0 D:NA. E:
r+2y—32+1=0
. L'insieme {z +y =1} U{2? +¢y> <1} &
A: chiuso B: N.A. C: né aperto né chiuso D: limitato E: aperto
sin y/|zy|—+/|zy]
. La funzione f(z,y) = 2242 (z,y) # (0,0)
0 (0,0)

A: divergente B: continua C: N.A. D: né convergente né divergente E: convergente,
ma non continua

,in (0,0) &

. Un serbatoio semisferico di 3 metri di raggio e riempito per 2 metri di acqua. Il volume
contenuto, in metri cubi, &:

A:287/3 B:N.A. C:26m/3 D:297/3 E: 9w

. Il piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (uv,2u?v, 2uv?) nel punto (1,2,2) &
A:4dx—y—2=0 B: inesistente: la superficie non e regolare C: N.A. D:6x—y—22z=0
E:br—y—2z=2

. Tutti i potenziali del campo irrotazionale f}ryz(—y,as) nel primo quadrante assumono la
forma

A:N.A. B:lg(@?+y?)+c C:arctan(y/z)+c D: non esistono: il campo ¢ irrotazionale,
ma non € integrabile sul primo quadrante E: il campo dato non & irrotazionale, e quindi
non ¢ integrabile

. Data la forma differenziale xdx + xydy indicarne il suo campo associato. La forma e:

A: (z,2y); chiusa non esatta B: (xy,x); esatta C: N.A.  D: non ha campo associato;
né chiusa né esatta E: (z,zy); né chiusa né esatta

. Gli estremi globali di f(x,y) =z + 2y su {(z,y) : 2* + y* < 1} sono

A:(—1,1) B:inesistenti C:F(1+2v2)%* D:NA. E:0,2V2

. L’integrale curvilineo di f(z,y) = xe? sulla porzione del grafico di y = lg x relativaa x € [1, €]
e

A:inesistente  B: N.A.  C: [(1+¢€2)%2 —1]/2 D:[(1+¢e?)3?—-2V2]/3 E:e*V/3/2
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. Tutti i potenziali del campo irrotazionale zzi}ryg(—y,x) nel primo quadrante assumono la
forma

A: non esistono: il campo & irrotazionale, ma non & integrabile sul primo quadrante B:
N.A. C: il campo dato non & irrotazionale, e quindi non & integrabile  D: lg(x? + 3?) + ¢
E: arctan(y/z) + ¢

. Gli estremi globali di f(x,y) =z + 2y su {(z,y) : 2* + y* < 1} sono
A:N.A. B:0,2v2 C:(—1,1) D:F(1+2v2)>* E: inesistenti
sin y/|zy|—+/|zy]
. La funzione f(z,y) = 2242 (z,y) # (0,0)
0 (0,0)
A: continua  B: convergente, ma non continua  C: né convergente né divergente D: N.A.
E: divergente

,in (0,0) &

. L’integrale curvilineo di f(z,y) = xe? sulla porzione del grafico di y = lg x relativaa x € [1, €]
e

A:[(1+€2)%2-1]/2 B:N.A. C:e?V/3/2 D:inesistente E: [(1 +¢2)%/2 —2v/2]/3

. Un serbatoio semisferico di 3 metri di raggio € riempito per 2 metri di acqua. Il volume
contenuto, in metri cubi, é:

A: 97 B:26m/3 C:287/3 D:297/3 E: N.A.

. Data la forma differenziale xdx + xydy indicarne il suo campo associato. La forma e:

A: (zy,z); esatta  B: (z,xy); né chiusa né esatta C: N.A.  D: non ha campo associato;
né chiusa né esatta E: (z,zy); chiusa non esatta

. L'insieme {z +y =1} U{2? +¢y> <1} &

A: chiuso  B: né aperto né chiuso C: aperto D: N.A. E: limitato

. L’equazione del piano tangente al grafico di f(x,y) = ya® nel punto corrispondente a (1,0)
e

Arx+2y—3241=0 Biz+y—2z2+1=0 Ciz4+y—24+2=0 D:2x+3y—z+1=0
E: N.A.

. Il piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (uv,2u?v, 2uv?) nel punto (1,2,2) &

A:N.A. B:inesistente: la superficie non e regolare C:4z—y—2=0 D:6x—y—22z=0
Ebr—y—2z=2
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. 1l piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (uv, 2uv, 2uv?) nel punto (1,2,2) &

A:NA. B:bz—y—22=0 C:6x—y—2z=2 D: inesistente: la superficie non &
regolare E: 4z —y—2=0

. L’integrale curvilineo di f(z,y) = xe? sulla porzione del grafico di y = lg x relativaa x € [1, €]
e

A:e?V/3/2 B:[(14¢*)3%2-1]/2 C:N.A. D:inesistente E: [(1+e2)%/? —2v/2]/3

. Gli estremi globali di f(x,y) =z + 2y su {(z,y) : 2* 4+ y* < 1} sono

A:inesistenti B:0,2¢/2 C:N.A.  D: F(1+2v2)%% E: (-1,1)

. Tutti i potenziali del campo irrotazionale Izi}ryg(—y,m) nel primo quadrante assumono la
forma

A:lg(z®+y?)+c B:N.A.  C:non esistono: il campo & irrotazionale, ma non & integrabile
sul primo quadrante D: arctan(y/z) + ¢  E: il campo dato non & irrotazionale, e quindi
non e integrabile

. L’equazione del piano tangente al grafico di f(x,y) = ya® nel punto corrispondente a (1,0)
e

Acx+y—241=0 B:NA C2x+3y—24+1=0 Diax+2y—32+1=0 E:
r+y—2+2=0

. Linsieme {z +y =1} U{2? +y? < 1} &

A: aperto  B: chiuso C: né aperto né chiuso D: N.A. E: limitato

. Un serbatoio semisferico di 3 metri di raggio ¢ riempito per 2 metri di acqua. Il volume
contenuto, in metri cubi, é:

A:297/3 B:26m/3 C:287/3 D:97r E: N.A.

sin /|zy|—+/|zy|
. La funzione f(x,y) = { a2 +y? (:c,y() 7 ;O’O) ,in (0,0) &:
0 0,0

A: né convergente né divergente B: divergente C: N.A. D: continua E: convergente,
ma non continua

. Data la forma differenziale xdx + xydy indicarne il suo campo associato. La forma e:

A: (zy,x); esatta  B: (z,zy); né chiusa né esatta  C: non ha campo associato; né chiusa
né esatta D: N.A.  E: (z,2y); chiusa non esatta
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. L’integrale curvilineo di f(z,y) = xe¥ sulla porzione del grafico di y = lgz relativaa x € [1, €]
e
A [(1+€2)%2 —2V/2]/3 B:e?V/3/2 C:inesistente D: N.A.  E: [(1+¢2)%/2 —1]/2
. L'insieme {z +y =1} U{2? +¢y> <1} &
A: chiuso B: limitato C: aperto D: né aperto né chiuso E: N.A.
. Un serbatoio semisferico di 3 metri di raggio € riempito per 2 metri di acqua. Il volume
contenuto, in metri cubi, é:
A:N.A. B:26r/3 C:287/3 D:297/3 E: 9w
sin y/|zy|—+/|zy|
. La funzione f(z,y) = 224 y2 (z,y) # (0,0)
0 (0,0)

A: convergente, ma non continua  B: continua  C: divergente D: N.A. E: né conver-
gente né divergente

,in (0,0) &

. Tutti i potenziali del campo irrotazionale ﬁi}r?ﬂ(—y,x) nel primo quadrante assumono la
forma

A: non esistono: il campo & irrotazionale, ma non & integrabile sul primo quadrante B:
arctan(y/xz) + ¢ C: il campo dato non & irrotazionale, e quindi non & integrabile  D:
lg(2? +y?) +c¢  E: N.A.

. Gli estremi globali di f(x,y) =z + 2y su {(z,y) : #* + y* < 1} sono

A:N.A. B: F(1+42V2)%%  C:inesistenti D: (—1,1) E: 0,22

. 1l piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (uv, 2uv, 2uv?) nel punto (1,2,2) &

A:4r —y—2=0 B: inesistente: la superficie non & regolare C: 6z —y—2=2 D:
6r—y—2z=0 E:N.A.

. Data la forma differenziale xdx + xydy indicarne il suo campo associato. La forma e:

A: (z,2y); né chiusa né esatta  B: (x,xy); chiusa non esatta  C: non ha campo associato;
né chiusa né esatta D: (zy,x); esatta E: N.A.

. L’equazione del piano tangente al grafico di f(x,y) = ya® nel punto corrispondente a (1,0)
e

Arzx+2y—3241=0 Biz+y—24+42=0 C:224+3y—2+1=0 D:zx+y—z+1=0
E: N.A.
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. La funzione f(x,y) = { W (x’y()O#();O?O) , in (0,0) e

A:N.A. B:convergente, ma non continua C: continua  D: né convergente né divergente
E: divergente

. Un serbatoio semisferico di 3 metri di raggio € riempito per 2 metri di acqua. Il volume
contenuto, in metri cubi, é:
A:297/3 B: 97 C:N.A. D:26r/3 E:287/3

. Data la forma differenziale xdx + xydy indicarne il suo campo associato. La forma é:

A: non ha campo associato; né chiusa né esatta B: N.A.  C: (zy,x); esatta D: (x,zy);
né chiusa né esatta E: (z,zy); chiusa non esatta

. L'insieme {z +y =1} U{2? +¢y> <1} &

A: limitato B: N.A. C: né aperto né chiuso  D: chiuso E: aperto

. Lequazione del piano tangente al grafico di f(x,y) = yx® nel punto corrispondente a (1, 0)
e

A:2x4+3y—2+1=0 B:NA Czx+2y—-324+41=0 Diz+y—2z+1=0 E:
r+y—2+2=0

. Gli estremi globali di f(x,y) =z + 2y su {(z,y) : 2% + y* < 1} sono

A:N.A. B: 0,292 C:(—1,1) D:F(1+22)>* E: inesistenti

. L’integrale curvilineo di f(z,y) = xe¥ sulla porzione del grafico di y = lgz relativaa x € [1, €]
e

A [(1+€2)%2-1]/2 B:e®V3/2  C:[(1+€2)%?—-2v2]/3 D: inesistente E: N.A.

. Tutti i potenziali del campo irrotazionale ri_yz(fy,x) nel primo quadrante assumono la
forma

A: non esistono: il campo ¢ irrotazionale, ma non ¢ integrabile sul primo quadrante B:
N.A.  C:arctan(y/x) + ¢ D:lg(a? + y?) + ¢ E: il campo dato non & irrotazionale, e
quindi non ¢é integrabile

. 1l piano tangente al sostegno di ®(u,v) = (uv, 2uv, 2uv?) nel punto (1,2,2) &

A:N.A. B:6x—y—2z=0 C: inesistente: la superficie non ¢ regolare D:4x—y—2 =20
E:br—y—2z=2
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